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Đề bài
Điện áp giữa hai đầu của một tụ điện:

[image: image1.jpg]u = 100+/2 cos 100t(V)




Cường độ hiệu dụng trong mạch là I = 5A .

a) Xác định C .

b) Viết biểu thức của i .

Hướng dẫn giải
a. Dung kháng:  [image: image2.jpg]~ls




b. Trong mạch điện chỉ có tụ điện, cường độ dòng điện qua tụ điện sớm pha π/2 so với điện áp hai đầu tụ điện
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[image: image3.jpg]b. Cudng d6 dong dién cyc dai: To = Iv/2 = 524

Trong mach dién chi co tu dién, cudng 46 dong dién qua tu dkén som pha T2 50 V61 dién 4p hal d3u tu dién

= Bibuthirc cila i i = 5y cos(100t + 5)(A)
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